
MUĞLA SITKI KOÇMAN ÜNİVERSİTESİ 

SPOR BİLİMLERİ FAKÜLTESİ 2023 YILI 

DIŞ PAYDAŞ (SEKTÖR)  

MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇ RAPORU 

Spor Bilimleri Fakültesi kalite güvencesi çalışmaları kapsamında 11-15.12.2023 

tarihleri arasında dış paydaşlarımıza Birim Kalite Komisyonu tarafından hazırlanan 

dış paydaş (sektör) memnuniyet anketi dijital platformda uygulanmıştır. Uygulanan 

anket 82 kişi tarafından yanıtlanmıştır. Anketten elde edilen sonuçlara ait bilgiler 

aşağıda sunulmuştur. 

 

Grafik 1. 

Katılımcıların cinsiyetlerine göre dağılımı 

Dış paydaş (sektör) memnuniyet anketine 77 erkek, 5 kadın olmak üzere toplam 82 

kişi katılmıştır.  

 

 

Grafik 2.  

Katılımcıların görev yaptıkları kamu kurumuna göre dağılımları 

 



Dış paydaş (sektör) memnuniyet anketine katılan 82 kişiden 26’sı Gençlik ve Spor 

Bakanlığında, 10’u Milli Eğitim Bakanlığında, 1 kişi Sağlık Bakanlığında, 45 kişi ise diğer 

kamu kurumlarında ve özel sektör alanında çalışmaktadır.  

 

Katılımcılar aşağıdaki ifadelere gösterilen değerlendirme anahtarına göre 
değerlendirmiştir. 

1= Hiç katılmıyorum,        2= Katılmıyorum,           3= Orta derecede katılıyorum,            

4=Katılıyorum,                  5= Tamamen katılıyorum 

 

 

1. Madde: Spor Bilimleri Fakültesi Dış Paydaşları ile iş birliğine ve ortak proje 

çalışmalarına açıktır.   

 

 

Grafik 3. 

 Fakülte-dış paydaş iş birliği ve ortak proje çalışmaları 

 

 

Katılımcıların büyük çoğunluğu (%63,4) Spor Bilimleri Fakültesinin dış paydaşları ile 

iş birliğine ve ortak proje çalışmalarına açık olduğunu düşünmektedir. 

 

 



2. Madde: Spor Bilimleri Fakültesinin imkanlarından (öğretim elemanı desteği, 

tesis vb.) gerektiğinde yararlanabiliriz. 

 

 
Grafik 4. 

Fakülte imkanlarından yararlanabilme 

 

Katılımcıların büyük çoğunluğu (%67,9) Spor Bilimleri Fakültesi imkanlarından 

(öğretim elemanı desteği, tesis vb.) gerektiğinde yararlanabileceğini düşünmektedir. 

 

3. Madde: Spor Bilimleri Fakültesinin bölgemize yönelik çalışmalarını ve toplumla 

ilişkilerini yeterli buluyorum. 

 

Grafik 5. 

Fakültenin bölgeye yönelik çalışmaları ve toplum ilişkisi 

 

Katılımcıların %48,8’i Spor Bilimleri Fakültesinin bölgemize yönelik çalışmalarını ve 

toplumla ilişkilerini yeterli bulmaktadır. 



4. madde: Spor Bilimleri Fakültesi kurumsal kimliği ile bölgesinde güçlü bir imaja 

sahiptir. 

 

Grafik 6. 

Fakültenin kurumsal kimliği ile bölgedeki imajı 

Katılımcıların çoğunluğu (%63,4) Spor Bilimleri Fakültesinin kurumsal kimliği ile 

bölgesinde güçlü bir imaja sahip olduğunu düşünmektedir. 

 

5. Madde: Spor Bilimleri Fakültesi Muğla halkının sportif, sosyal ve kültürel yaşamı 

üzerine olumlu katkılar sağlar. 

 

Grafik 7. 

Fakültenin halkın sportif, sosyal ve kültürel yaşamı üstündeki etkisi 

 

Katılımcıların çoğunluğu (%53,6) Spor Bilimleri Fakültesinin Muğla halkının sportif, 

sosyal ve kültürel yaşamı üzerine olumlu katkı sağladığını düşünmektedir. 



6. Madde: Spor Bilimleri Fakültesinden kurumumuza mesleki uygulama için gelen 

öğrenciler yeterli donanıma sahiptir. 

 

Grafik 8. 

 Fakülteden kurumlara giden öğrencilerin yeterliliği 

 

Katılımcıların %51,3’ü Spor Bilimleri Fakültesinden kurumlarına mesleki uygulama için 

gelen öğrencilerin yeterli donanıma sahip olduğunu düşünmektedir. 

 

SONUÇ 

Maddeler Katılım 
Yüzdesi 

Spor Bilimleri Fakültesinin imkanlarından (öğretim elemanı desteği, 

tesis vb.) gerektiğinde yararlanabiliriz. 
%67,9 

Spor Bilimleri Fakültesi dış paydaşları ile iş birliğine ve ortak proje 

çalışmalarına açıktır.  
%63,4 

Spor Bilimleri Fakültesi kurumsal kimliği ile bölgesinde güçlü bir imaja 

sahiptir. 
%63,4 

Spor Bilimleri Fakültesi Muğla halkının sportif, sosyal ve kültürel 

yaşamı üzerine olumlu katkılar sağlar. 
%53,6 

Spor Bilimleri Fakültesinden kurumumuza mesleki uygulama için gelen 

öğrenciler yeterli donanıma sahiptir. 
%51,3 

Spor Bilimleri Fakültesinin bölgemize yönelik çalışmalarını ve toplumla 

ilişkilerini yeterli buluyorum. 
%48,8 



Sonuç olarak dış paydaş (sektör) memnuniyet anketinden alınan geri bildirime göre 

Spor Bilimleri Fakültesinin imkanlarından gerektiğinde faydalanma konusunda 

memnuniyetin yüksek olduğu görülmektedir. Aynı şekilde Spor Bilimleri Fakültesinin 

dış paydaşlarla olan iş birliği ve ortak proje çalışmalarına açık olma konusunda da 

alınan geribildirimler memnuniyetin yüksek olduğunu göstermektedir. Fakültemizin 

de kurumsal kimliği ile bölgesinde güçlü bir imaja sahip olduğu katılımcıların 

çoğunluğu tarafından belirtilmektedir. 

Değerlendirme sonucunda en düşük memnuniyet oranına sahip olan bölgeye yönelik 

çalışmalar, toplumla olan ilişkiler, fakültemizin sportif, sosyal ve kültürel yaşam 

üzerindeki olumlu katkısı ve fakültemizden kurumlara mesleki uygulama amacıyla 

giden öğrencilerin yeterli donanıma sahip olmaması hususları iyileştirmeye açık 

yanlarımızdır ve memnuniyetin artırılması amacıyla en düşük yüzdeye sahip olan bu 

maddeler 2024 yılı faaliyet raporuna alınarak kalite komisyonu tarafından takip 

edilecektir. 

 

 

 

 


